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1.1 Principales problemas del País Vasco

En estos momentos, ¿cuáles crees que son los tres principales problemas de la Comunidad Autónoma del País 

Vasco (en adelante el País Vasco)?  Señala hasta un máximo de tres.

5* Antes de la ola de Invierno de 2019 este ítem era “El medio ambiente”
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1.1 Principales problemas del País Vasco

En estos momentos, ¿cuáles crees que son los tres principales problemas de la Comunidad Autónoma del País 

Vasco (en adelante el País Vasco)?  Señala hasta un máximo de tres.

6* Antes de la ola de Verano 2016 este ítem era “El mercado de trabajo”

* En la ola de Invierno 2024 no se ha preguntado por el ítem “El conflicto político de Cataluña”
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1.1 Principales problemas del País Vasco

En estos momentos, ¿cuáles crees que son los tres principales problemas de la Comunidad Autónoma del País 

Vasco (en adelante el País Vasco)?  Señala hasta un máximo de tres.

7* Antes de la ola de Invierno de 2019 este ítem era “La desigualdad de género”

* En la ola de Invierno 2024 no se ha preguntado por el ítem “El terrorismo”
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1.2 Situación económica del País Vasco

¿Cómo calificarías la situación económica del País Vasco?
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1.3 Expectativas sobre la situación económica del País Vasco

Y dentro de un año, ¿cómo crees que será la situación económica del País Vasco?
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1.4 Impacto de la crisis en la economía doméstica

Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer 

alguna de las siguientes acciones

% Han hecho

* Hasta la ola de Invierno 2019 este ítem era “Reducir gastos de ocio y tiempo libre”
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1.4 Impacto de la crisis en la economía doméstica

Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer 

alguna de las siguientes acciones

% Han hecho

* En la ola de Invierno 2024 no se ha preguntado por el ítem “No poder tener acceso a internet en el hogar”
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1.4 Impacto de la crisis en la economía doméstica

Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer 

alguna de las siguientes acciones

% Han hecho



2. IMPACTO DE LA CRISIS EN 

EL MERCADO DE TRABAJO
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2.1 Inseguridad laboral entre las personas trabajadoras

¿Crees que es probable que en los próximos seis meses pierdas tu actual empleo?
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2.2 Expectativas laborales entre las personas en paro

¿Crees que es probable que en los próximos seis meses encuentres trabajo?



3. POLÍTICAS PÚBLICAS 

Y ESTADO DE BIENESTAR
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3.1 Valoración de las principales políticas públicas

¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas?

Medias (0-10)



Informe evolutivo – Invierno 2024

4,7

5,2

5,0
5,0

4,6

5,2

6,3

5,0

4,1 5,0

0

2

4

6

8

Inv.
2015

Ver.
2016

Inv.
2016

Ver.
2017

Inv.
2017

Ver.
2018

Inv.
2018

Ver.
2019

Inv.
2019

Ver.
2020

Inv.
2020

Ver.
2021

Inv.
2021

Ver.
2022

Inv.
2022

Ver.
2023

Inv.
2023

Ver.
2024

Invierno
2024

Los servicios
sociales

Las políticas para
reducir la
desigualdad entre
hombres y
mujeres
La protección del
medio ambiente

La atención
sanitaria
(Osakidetza)

Las pensiones

18

3.1 Valoración de las principales políticas públicas

¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas?

Medias (0-10)



Informe evolutivo – Invierno 2024

5,5

4,9

3,6

4,8

3,6

3,8
3,9

4,3

2

4

6

Inv.
2015

Ver.
2016

Inv.
2016

Ver.
2017

Inv.
2017

Ver.
2018

Inv.
2018

Ver.
2019

Inv.
2019

Ver.
2020

Inv.
2020

Ver.
2021

Inv.
2021

Ver.
2022

Inv.
2022

Ver.
2023

Inv.
2023

Ver.
2024

Invierno
2024

La seguridad
ciudadana

El servicio de
empleo (Lanbide)

Las políticas de
vivienda

La Administración
de Justicia

19

3.1 Valoración de las principales políticas públicas

¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas?

Medias (0-10)
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3.2 Derecho de acceso de la población inmigrante a los servicios/recursos públicos

¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas 

posibilidades que el resto de las personas?
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4. SALUD MENTAL
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4.1 Estados de ánimo negativos

¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 

% Muchas veces/Bastantes veces
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5. SITUACIÓN POLÍTICA Y 

CALIDAD DEMOCRÁTICA
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5.1 Situación política del País Vasco

¿Cómo calificarías la situación política general del País Vasco?
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5.2 Expectativas sobre la situación política del País Vasco

¿Y cómo crees que será la situación política del País Vasco dentro de un año?
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5.3 Preferencias sobre el modelo territorial

Hay distintas formas de organización territorial. En estos momentos, ¿cuál de las siguientes alternativas 

prefieres para el País Vasco con respecto al estado español?
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5.4 Valoración de la calidad de la democracia en el País Vasco

Si tuvieras que valorar con una nota de 0 a 10 la calidad de la democracia en el País Vasco. ¿Qué nota 

pondrías?
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5.5 Valoración de la calidad de la democracia en España

Si tuvieras que valorar con una nota de 0 a 10 la calidad de la democracia en España. ¿Qué nota pondrías?
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5.6 Confianza en las instituciones

¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones?
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5.6 Confianza en las instituciones

¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones?

Medias (0-10)
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5.6 Confianza en las instituciones

¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones?

Medias (0-10)
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5.7 Autoubicación y ubicación de los partidos en la escala ideológica

Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones “izquierda” y “derecha”. ¿Dónde te colocas?

En la misma escala ideológica, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones? 

Medias (0 Extrema izquierda - 10 Extrema derecha)
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*Entre Invierno de 2020 y Verano de 2023 este item apareció como “PP+C’s”

*
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5.8 Autoubicación y ubicación de los partidos en la escala nacionalista

Y en relación con el sentimiento nacionalista vasco, ¿dónde te colocarías?

En la misma escala de sentimiento nacionalista vasco, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos?

Medias (0 Mínimo nacionalismo vasco - 10 Máximo nacionalismo vasco)
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*Entre Invierno de 2020 y Verano de 2023 este item apareció como “PP+C’s”

*



Informe evolutivo – Invierno 2024

34

5.9 Rechazo a partidos de Euskadi

¿A cuál de los siguientes partidos no votarías nunca? 

(Marca todas las necesarias)
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5.10 Apoyo a la celebración de referendums

¿Te gustaría que se celebrara un referéndum sobre alguno de los siguientes asuntos? Marca todas las 

respuestas que creas necesarias

% Sí



6. PROCESO DE PAZ
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6.1 Opinión sobre medidas en el Proceso de Paz

¿Cuál es tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones?

% Muy/Bastante
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